



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANȚA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA  
DIRECȚIA DEZVOLTARE ȘI FONDURI EUROPENE  
SERVICIUL INVESTIȚII  
NR. 116909 /11.06.2021



## SOLICITARE CONSULTARE PIAȚĂ

privind determinarea valorii estimate a serviciului privind desemnarea unui coordonator în materie de securitate și sănătate pe durata realizării lucrărilor gestionate de către Direcția Dezvoltare și Fonduri Europene.

**Autoritate contractantă:** Municipiul Constanța, b-dul Tomis nr.51

**Obiectiv:** achiziția serviciului privind desemnarea unui coordonator în materie de securitate și sănătate pe durata realizării lucrărilor gestionate de către Direcția Dezvoltare și Fonduri Europene.

**Cod CPV** potrivit Regulamentului (CE) nr.213/2008 al comisiei din 28 noiembrie 2007 – care asigură descrierea cât mai exactă a obiectului contractului:  
**- 71520000-9 – Servicii de supraveghere a lucrărilor.**

**Obiect consultare:** Estimarea valorii pentru: achiziția serviciului privind desemnarea unui coordonator în materie de securitate și sănătate pe durata realizării lucrărilor gestionate de către Direcția Dezvoltare și Fonduri Europene.

### Descriere:

Lista cu lucrarile gestionate de către Direcția Dezvoltare și Fonduri Europene. ale caror proiecte tehnice este prezentat în format electronic pe DVD se afla în **lista nr 1**

**Data afișare anunț:** 24.06.2021

**Data limită transmitere propuneri:** 01.07.2021

**Data limită consultare:** 12.07.2021

**Aspecte supuse consultării:** Oferta de preț (TVA evidențiat distinct) în vederea determinării valorii estimate serviciului privind desemnarea unui coordonator în materie de securitate și sănătate pe durata realizării lucrărilor gestionate de către Direcția Dezvoltare și Fonduri Europene.

**Modalitate de desfășurare:** Consultarea se va desfășura în sistem electronic/e-mail, orice persoană/organizație interesată având posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate a serviciului. Se poate transmite orice altă informație sau propunere considerată necesară cu privire la documentele puse la dispoziție de către autoritate contractantă. Ofertele, precum și alte informații se pot transmite la adresa de e-mail: **investitii@primaria-constanta.ro**. Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro).